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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.04.2009 14:54:53

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2009 22:05:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84643/answer/84828




AnekcaHpp, IpUYMHAMHU YaCTOT0 MOYEUCIYCKaHUs MOTYT CTaTh BOCIAJIUTEIbHEIE TIPOIECCH B
TIOJIOBBIX JKeJle3aX, MOBHIIIeHHAs! aKTUBHOCTh MOYEBOT0 MMy3bIpsi. HeT nmpsiMoi B3aUMOCBSI3U MEXIY
IIJIOMOBUTOCTBIO ¥ JTAaHHBIMU CUMIITOMaMHU. PeKOMeHIyI0 00paTUTLCS Ha KOHCYJIbTAIMIO K YPOJIOTY TI0
MEeCTy XKUTeJIbCTBa. Yaauu.



